

CONSEJO LOCAL DE CULTURA

ACTA DE LA REUNION CELEBRADA POR LA COMISION DE:

EL DIA: 13 de junio de 2017.

HORA: 18:00

LUGAR: Biblioteca del Museo de Arte Contemporáneo de Alicante.

ASISTENTES:

Olivia Martínez Giménez De León
José Luis Navarro Sánchez
Joaquin Manresa Clemente
Manuel Juan Albert

ORDEN DEL DIA:

1. Aprobación del acta de la reunión anterior, si procede.
2. Explicación de la respuesta obtenida por parte de la concejalía a la carta remitida.
3. Debate acerca de la gestión cultural profesional.
4. Turno de palabra.

Respuesta por parte de la concejalía a la carta remitida.

Por el momento, no ha habido una respuesta en relación al escrito remitido el mes pasado. Se debate acerca de qué medidas tomar.

Análisis de la gestión cultural profesional.

José Luis hace una exposición del escenario pasado y presente en relación a este temas, y se debate a continuación.

ACUERDOS ADOPTADOS:

- Se aprueba el acta anterior.
- Se acuerda transmitir a la concejalía nuestra incomodidad ante el silencio con que ha contestado nuestra carta.
- Se acuerda continuar debatiendo acerca de la gestión cultural profesional.

PRÓXIMA REUNIÓN

DÍA 11 de julio

HORA 18:00

FDO. SECRETARIADO

FDO. PRESIDENTA

Olivia